

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51—0111 邮发代号:61—121 总第5805期

今日8版

2016年8月24日

星期三

农历丙申年七月廿二



028-37494888

眉山成为全省首个“促进民营企业建立现代企业制度试点市”

本报讯(实习生 魏于普 记者 殷勇)昨(22)日,记者从市民营经济发展领导小组办公室获悉,四川省民营办已经正式批复:同意眉山市为促进民营企业建立现代企业制度试点市,这是全省第一个。

据悉,促进民营企业建立现代企业制度,是中央和省委深改组确定的改革任务,是一项改革、创新工

作,由于时间紧,任务重,涉及部门多、范围广,是一个系统工作,且这项工作成熟经验较少,需要积极探索、先行先试。近年来,眉山在促进民营企业建立现代企业制度工作中,从强化组织领导、制定评价标准、出台鼓励办法、组建专家团队、提供定制服务等方面大胆创新、先行先试,取得了一定成效。

接下来,眉山将继续创新工作思路,强化工作举措,加大政策落实、资金保障力度,突出“边探索、边推进、边总结、边推广”工作方法,确保试点取得实效。2016年,试点促进8户重点民营企业建立现代企业制度,2017年,力争促进20户民营企业基本建立现代企业制度。

总编辑 胡鲜明 值班编委 吴晓斌 新闻热线:38166844 电子邮箱:msrbbj@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:多云 25°C-33°C 主编 吴晓斌 编辑 陈文君 美编 杨熹 校对 李玲 责任美编 向哲

我市彭山区产业新城PPP项目签约仪式举行

李静罗佳明孟惊出席



彭山区产业新城PPP项目正式签约。

本报记者 古良驹 摄

本报讯(记者 王磊)夏末秋始之际,硕果初成之时,昨(23)日,我市彭山区人民政府与华夏幸福基业股份有限公司举行彭山区产业新城PPP项目签约仪式,以实际行动深入贯彻落实省委十届八次全会精神和省委、省政府“项目年”工作要求,加快建设富裕美好眉山。市委书记李静出席仪式并致辞,市委副书记、市长罗佳明主持仪式,华夏幸福基业股份有限公司总裁孟惊在仪式上作了发言。

眉山市彭山区产业新城PPP项目是华夏幸福在成渝经济区的第一个正式项目,项目总投资不低于300亿元,按照近期与远期结合开发运营。通过双方连续合作开发运营,预计可以新增城市建成区10—15平方公里,高端产业区15—21平方公里,每年贡献产值600—800亿元,新增就业岗位8—10万个。

李静在致辞中代表市委、市政府和350万眉山人民向项目的成功签约表示祝贺。她说,产业是城市的根基,城市是产业的载体,华夏幸福基业股份有限公司是中国领先的产业新城运营商,拥有专业的团队和高效的组织体系,投资能力强、产业聚合力高。眉山是天府新区重要组成部分,区位优越、交通便利、生态良好、文化厚重,近年来,全市在新型城镇化建设中始终坚持产城一体、文城一体、景城一体“三位一体”和做实产、做足绿、做活水、做特文、做美

合作双方按照相关法律法规要求,认真履行合同规定,全力促进项目早开工、早见效,力争实现合作共赢,为眉山实现“两个率先”“五个先行”作出更大贡献。

孟惊在讲话中就华夏幸福基业股份有限公司发展情况作了简要介绍。他说,回顾彭山产业新城PPP项目的推进情况,深感眉山市委、市政府的高度关怀和高效推动,对于眉山投资,公司信心十足。眉山市彭山区产业新城PPP项目的成功签约,将开启华夏幸

福布局长江经济带、成渝城市群的全新领域。下一步,公司将充分发挥在规划设计、土地整理、基础设施建设、公共配套建设、招商引资、城市运营等方面的优势,与眉山展开全方位合作,共绘产业新城蓝图,全面提升彭山区域的发展水平和竞争实力。

签约仪式前,李静、罗佳明还与孟惊一行进行了友好座谈。

市委常委宣迅,市政府副市长汪树槐出席仪式并参加座谈。

四川洪雅县举行瓦屋山“打笋节”传承羌楚文化

8月23日,洪雅县瓦屋山镇村民在开幕式上举行打笋前的祭山仪式。当日,是农历二十四节气中的处暑,为期1个月的2016年四川洪雅县瓦屋山第二届“打笋节”在瓦屋山镇形象山

门广场开幕,通过举行祭山仪式、民俗文化展演等,向外界展示当地多姿多彩的青羌文化和民俗风情,让更多的游客前往体验打笋中的快乐。地处高海拔的瓦屋山镇,拥有近10万亩高山冷竹笋,每年处暑节前后进入采摘期,采摘冷竹笋被当地誉为“打笋子”。

中新社发 姚永亮 摄
(更多内容见今日四版)



聚合生产研发 占领新兴市场 ——重庆长安特种车青龙生产基地项目一线见闻

本报记者 李幸 文/图

也喜欢以自驾的方式出游。加之彭山青龙靠近成都这个巨大的消费市场,我们相信这个项目有发展的可能性。当然,我们对市场的定位也不局限于四川或者西南地区。”项目负责人陈玉龙说。

据了解,基地内正在建设的1、2号厂房将于年底完成建设,3、4号厂房计划于今年10月开工建设。“1、2号厂房完工后,部分生产线就可以投入生产了。”陈玉龙说。记者发现,与厂房一同开工建设的,还有科技楼和展示大厅。陈玉龙表示,青龙生产基地不仅负责房车的生产制造,同时还承担了汽车研发的功能。“长安汽车近年来一直持续加大自主研发投入,这是竞争的关键。”在他看来,正是因为对技术研发的坚持,才有了长安车的市场和未来。

随着我国进入大众旅游的新时代,自驾车房车形式的露营旅游成为其中发展速度快、消费潜力大的重要领域。借助这一契机,长安汽车集团瞄准房车市场,将青龙生产基地作为房车生产的主要基地,未来3年,成都区域90%的房车将出自该基地。

“四川有丰富的旅游资源,四川人



正在建设的科技楼和展示厅。

条件和完善的基础设施配套服务的天府新区彭山区域,其承载力日趋成熟,吸引了不少世界500强企业入驻。作为高端装备制造的重庆长安特种车青龙生产

基地项目,不仅具备高新技术、高端设备、高附加值、带动性大、低污染、低排放等特点,还对延伸产业链,形成产业集群,发挥产业集群效应有着积极作用。

两学一做 党旗飘扬
奋战一百天 全力促发展

蹲点督导解决问题

全力推进脱贫攻坚

本报讯(记者 李幸)按照市委统一安排,近日,市委常委、宣传部长周孝平带队深入东坡区万胜镇万利村,蹲点调研督导脱贫攻坚工作。

督导组一行首先听取了镇、村负责人及“五个一”帮扶责任主体脱贫攻坚工作情况汇报,核查了该村“五个一”帮扶工作与脱贫攻坚进展情况,仔细查阅相关资料。近年来,万利村在村镇干部和村“第一书记”带领下,进行危房改造、组织农户技术培训、引进电商销售农产品,帮助贫困群众解决生产生活问题,工作成效明显。督导组对万利村脱贫攻坚工作成绩给予了充分肯定,并针

对当前脱贫攻坚工作提出了要求,要用好扶贫项目专项资金,切实抓好危房改造、高产田改造、村道建设、沟渠修护等基础工程;要抓好村级文化阵地建设,建好用好文化院坝;要运用好网络宣传、网络交易平台等方式,将万利村水果、畜牧产品在市内外广泛推广,增强影响力。

随后,督导组入户走访了杨学军、岳自福等5名建档立卡贫困户,详细询问了其生产生活、家庭收入、住房保障、看病就医等情况,鼓励他们在党委政府的帮助下坚定脱贫信心。

决胜脱贫攻坚
实现全面小康

我市联合检查超期储存粮食购买使用情况

本报讯(记者 严丹孜)近日,眉山市粮食局牵头会同市发改委、市财政局,对全市已参与购买超期储存粮食的6家加工粮食转化企业和1家代加工企业进行了专项检查。

检查组一行先后对彭山新希望饲料有限公司、眉山市彭山永祥饲料有限责任公司、四川大成农牧科技有限公司、四川金仁饲料有限公司、通威股份有限公司四川分公司及其委托代加工企业眉山市九千穗米业有限责任公司、眉山市金陆制饲料有限公司进行了检查。

检查组按照省发改、粮食、财政3家文件要求和市粮食局有关通知要求,对企业购买、使用、管理超期储存粮食有关情况进行了检查,对代加工企业原料接收、调拨运输、糙米生产、收回使用等环节进行了检查,对超期储存粮食定向销售处理有关政策规定再次进行了宣讲,要求企业务必严格执行。对凭证使用和账务建立不规范、不完善的部分企业给予了纠正。

被检查企业纷纷表示,一定严格执行相关政策,强化内部管理,完善和改进相关工作,保证不发生违法违规事件。

招大引强促跨越 东坡区投资促进工作实现平稳发展

本报讯(张涛 赛玮杰 记者 王允浩)日前,记者从东坡区投资促进局了解到,今年上半年,该区到位资金的招商引资项目有56个,实际到位资金65.91亿元,完成目标任务的51.49%。其中,省外到位资金56.46亿元,完成目标任务的57.61%。

今年以来,面对经济下行压力大、稳增长任务艰巨的严峻形势,该区委、区政府以“项目投资攻坚”为抓手,不断创新工作思路,创新招商方法、创优发展环境,招商引资领域不断拓宽,招商范围不断延伸,投资环境不断优化,为特色产业提升、城乡面貌变化和经济发展注入了强劲动力。

在重点项目投资上,区委、区政府主动与园区对接,重点推进拟投资8亿元的福建盼盼食品集团饮料生产项目、拟投资10亿元的景田集团百岁山矿泉水生产项目,拟投资3亿元的和泓生物细胞制备、储存、配送服务中心项目及拟投资7.5亿元的华兴玻璃配套生产等项目。在福建盼盼食品集团饮料生产项目投资意向明确后,市区领导还多次率队前往金堂、滁州、晋江生产基地进行考察对接,与企业达成深度共识。

针对新引进企业支撑不够,签约大项目较少的实际,该区相关部门先后以